

ПАМЯТЬ ЗАЩИЩЕНА Л.И. ГРАЧОМ НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Когда современными квазифашистами оклеветано, оплевано, переписано все советское, народное, великое, а теперь оно расстреливается и зверски уничтожается, –

Л.И. Грач защитил на века память о великом советском времени и его деятелях, инициировав создание им памятников. Места расположения памятников, скульптурных композиций и комплексов выбирал он сам, а исполком только выполнял решения. Добровольные пожертвования собирали по копейке всем миром.

2007 год

"Выстрел в спину" на Советской площади г. Симферополя – это монумент в память о советских гражданах, погибших от рук украинских националистов. Автор памятника – скульптор Евгений Яблонский.

Монумент представляет собой две фигуры – женщина пытается удержать сползающего вниз мужчину, смертельно раненного выстрелом в спину. Памятник был оболган националистами и вызвал их бешеную злобу.

В 2007 году неизвестные, предположительно боевики из организации ВО "Свобода", залили скульптурную композицию красной краской. Краску стерли. Этот факт вандализма привлек еще большее внимание к памятнику.

Напоминаем: на Западной Украине от рук пособников фашистов – воjak ОУН-УПА – погибло более 4 тысяч крымчан – представителей мирных профессий. Монумент создан на средства коммунистов и беспартийных жителей Крыма.



Триумфальная Арка в честь воинов Отдельной Приморской Армии, оборонявшей и освобождавшей Крым в годы Великой Отечественной войны, воздвигнута в 2010 году.

В ходе церемонии открытия Арки ветераны войны и активисты были награждены памятными медалями в ознаменование 65-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне.



28 февраля 2004 года в Симферополе был открыт Архитектурно-мемориальный комплекс в честь Юрия Иосифовича Богатикова, Маршала Советской песни, Заслуженного деятеля искусств Автономной Республики Крым, Почетного крымчанина. В создании памятника участвовали Леонид Грач, помощник-консультант народного депутата Юрий Хлынов, автор – скульптор Виктор Гордеев, архитектор Валерий Головатенко.

"Этот памятник – человеку-эпохе, – сказал, открывая торжество, Л.Грач, – его жизнь – это пример служения народу. Творческое наследие великого певца – актуально по сей день".

На строительство памятника, как и всех других, не взято ни одной копейки из бюджета... Первые десять гривен на счет общественно-патриотического движения "Родина", собиравшего деньги, пришли от пенсионерки Первомайского района Любови Васильевны Акининой. Это воистину народный памятник.



Памятник Николаю Карповичу Кириченко в сквере-пантеоне Героев Социалистического Труда установлен 4 октября 1997 года.

Н.К. Кириченко – участник Великой Отечественной войны на Сталинградском, Втором и Третьем Украинских фронтах. Комсомольский и партийный деятель Украинской ССР. Депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда, Первый секретарь Крымского обкома КПУ (1967–1997 гг.), Почетный крымчанин.

При нем Крым прославился, как никогда, садами и виноградниками, бурными темпами развития животноводства.

Николай Карлович Кириченко награжден тремя орденами Ленина, орденами Трудового Красного Знамени, двумя орденами "Знак почета", медалями: "За отвагу", "За оборону Сталинграда" и еще восемью медалями.

Из поколения в поколение передаются рассказы сельчан об удивительном труженике, Хозяине Крыма: ночевал в полях, создавал новые формы организации сельского хозяйства, поднимал промышленность, особенно судостроение; культуру.

Памятник участнику Великой Отечественной войны, Герою Социалистического Труда, Первому секретарю обкома (1961–1967 гг.) КПУ, Почетному крымчанину Ивану Кондратьевичу Лутаку.

Ивану Кондратьевичу Лутаку принадлежат огромные заслуги в подъеме экономики Крыма. Именно по его инициативе и под его руководством было начато строительство Северо-Крымского канала. Вода пришла в Крым. Это дало толчок расцвету Крыма: повышению плодородия земель и урожайности сельскохозяйственных культур, высокой продуктивности животноводства.

К величайшей заслуге И.К. Лутака относится строительство дороги и троллейбусной линии Симферополь–Ялта, обусловившее развитие курортно-рекреационной сферы.

"Ющенко и Янукович подняли руки на нашу историю. По их указанию под угрозой сноса оказались памятники советской эпохи, но мы не позволили этому кощунству состояться, – сказал Л.И. Грач на одном из митингов. – Мы будем создавать новые памятники великим советским деятелям. С одной стороны, – это наша искренняя благодарность за их трудовой подвиг, с другой – это наш протест против фашиствующей власти, которая хочет перелить историю, подвергнуть ее забвению".

Пантеон Героев Социалистического Труда на ул. Набережной г. Симферополя открыт 7 ноября 2009 года, в день празднования 92-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Он представляет собой воздвигнутые на пьедестале памятники великим партийным созидателям И.К. Лутаку и Н.К. Кириченко, стелы с именами 97-и Героев Социалистического Труда, предприятий и городов, награжденных правительственными наградами СССР.

Здесь, под кронами могучих деревьев, под высоким безмятежным небом, проходят митинги, пионерские слеты, совершается торжественное чествование годовщин советских событий. Так будет всегда.



Общественно-политическая газета **"Коммунисты России"**

Учредитель: Общероссийская организация "Коммунисты России"
Адрес редакции: г. Москва, 125167, Ленинградский проспект, д. 47, стр. 1, оф. 132

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)

Свидетельство ПИ №ФС77-46379 от 1 сентября 2011 г.

Главный редактор: Машковцев М.Б.

Координаты:

Телефон: +7 499 963 01 11
E-mail: komros@bk.ru
Сайт: www.komros.info

Отпечатано с готового оригинал-макета в государственном предприятии "Издательство и типография "Таврида", 295000, г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44
Распространяется бесплатно
Тираж 100 000 экз.
Заказ № 1120

Дополнительный офис:

295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Набережная им. 60-летия СССР, 28, офис 3

Телефон: (0652)–62–08–48
E-mail: iskra_pravdy@mail.ru
Сайт: www.lgrach.ru

Время подписания по графику: 18.00
Время подписания в печать фактическое: 18.00
Дата выхода в свет: 31 июля 2014 г.